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Junta de Licitaciones y Contratos
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA No. 053 DE 2010

PREGUNTAS REALIZADAS POR EL INGENIERO LUIS EDUARDO ORDOÑEZ
PREGUNTA No. 01:  De acuerdo  con lo manifestado en el pliego de condiciones solicita experiencia en  MAXIMO DOS (02)  contratos  de obra  en pesos actualizados a pesos presentes, por valor total (incluido IVA ), que sumados sean  iguales  o mayores al presupuesto oficial de la presente convocatoria, y cuyo objeto sea la construcción de cubiertas. 
Como realmente cualquier  tipo de edificación, contiene estructura de Cubierta solicito muy comedidamente  estudiar la posibilidad de  que se acepten contratos que aunque su objeto, no sea la construcción de cubiertas esta pueden estar incluida dentro de los items que se relacionen para demostrar la  experiencia, en último caso cuando el objeto del contrato no sea la construcción de cubierta, se podía cuantificar el valor correspondiente a la estructura de la cubierta construida  y solo este valor sea aceptado como experiencia por cuanto no se justifica que  se tenga experiencia en construcción de cubiertas y esta no valga por cuanto en el objeto no lo manifiesta claramente.

Es de Anotar que la mayoría de las contratos tienen como objeto la construcción de  edificaciones que tienen un objetivo tales como colegios, universidades, polideportivos, hospitales y no es lógico que por que su objeto no lo manifiesta la construcción de sus cubiertas respectivas  no valgan como experiencia.

RESPUESTA No. 01: La Junta de Licitaciones y Contratos le invita a revisar la Adenda No. 01 de la Convocatoria Pública 053 de 2010.
PREGUNTAS REALIZADAS POR EL INGENIERO DIEGO REINEL FERNANDEZ
PREGUNTA No. 01:  Solicito muy comedidamente que sea válida como experiencia especifica la construcción de cerramiento en malla eslabonada puesto que estos corresponden al 42% de la obra a ejecutar( VER PRESUPUESTO OFICIAL) y que esta  experiencia sea valida en contratos de obra que tengan dentro de sus items la construcción de cubiertas y la construcción de cerramientos.
RESPUESTA No. 01:  La Junta de Licitaciones y Contratos le invita a revisar la Adenda No. 01 de la Convocatoria Pública 053 de 2010.

PREGUNTA 2: Teniendo en cuenta el personal requerido en la obra como es director de obra, ing residente de obra y profesional en salud ocupacional solicito que el AUI SEA DEL 30%.

RESPUESTA No. 02: Por política Institucional, el AUI establecido en los presupuestos de obra no se modifican.
PREGUNTAS REALIZADAS POR EL INGENIERO DIEGO BERNARDO CARVAJAL CALDERON 

PREGUNTA 01: En los requerimientos de experiencia certificada del proponente dice textualmente:  "hasta    MAXIMO DOS (02)  contratos  de obra  en pesos actualizados a pesos  presentes, por valor total (incluido IVA ), que sumados sean  iguales  o mayores al presupuesto oficial de la presente convocatoria, y cuyo objeto

sea la construcción de cubiertas".
Cuando la convocatoria dice que el Objeto sea la construcción de cubiertas, esto quiere decir que construcciones diferentes que contienen cubiertas no encajan dentro de este objeto?, y en caso de que se tengan en cuenta como se calificaría esta experiencia?.  

RESPUESTA No. 01:   La Junta de Licitaciones y Contratos le invita a revisar la Adenda No. 01 de la Convocatoria Pública 053 de 2010.

PREGUNTA No .2 Si la convocatoria contiene en un porcentaje del 42% aproximado de cerramiento perimetral, porque no se tiene en cuenta contratos de

cerramiento?

RESPUESTA No. 2 La Junta de Licitaciones y Contratos le invita a revisar la Adenda No. 01 de la Convocatoria Pública 053 de 2010.

PREGUNTA No. 03 Teniendo en cuenta los anteriores numerales solicito a ud. Muy amablemente, que para este proceso sean tenidas en cuenta certificaciones de contrucciones o  remodelaciones que contengan cubiertas, y asi mismo se tenga en cuenta la  experiencia en cerramientos de malla eslabonada, o, para una mejor experiencia un contrato de cada uno de ellos.

RESPUESTA  3: La Junta de Licitaciones y Contratos le invita a revisar la Adenda No. 01 de la Convocatoria Pública 053 de 2010
PREGUNTAS REALIZADAS POR EL INGENIERO ALFREDO DÍAZ
PREGUNTA 01: Solicitamos darle mayor utilidad al RUP expedido por la Cámara de Comercio respectiva, consultando en él no solo la clasificacion y el K de contratación del proponente, sino también la capacidad financiera correspondiente, para lo cual la práctica vigente indica que se deben exigir puntajes y no valores en pesos (decreto 1464 de 2010).  
Por lo anterior solicitamos que se haga al pliego de condiciones la modificación que corresponda en el numeral 2.1.1.3, según la cual para el PATRIMONIO LIQUIDO de cada proponente se exija un puntaje por patrimonio igual o superior a 168 puntos, que es el puntaje que corresponde al rango en el cual se ubica el presupuesto oficial de la presente convocatoria. Con lo anterior se evitaría adicionalmente la presentación de la declaración de renta.

RESPUESTA No. 01:  No se acepta la solicitud. Con base en la normatividad interna de la Universidad del Cauca, cobijadas por la autonomía brindada en el Artículo 69 de la Constitución Nacional, el tratamiento que el Alma Mater brinda a los procesos concursales es universal.
PREGUNTAS REALIZADAS POR EL INGENIERO PEDRO GOMEZ

PREGUNTA No 01: COMEDIDAMENTE Y CON EL FIN DE OBTENER MAS PARTICIPACION EN LA CONVOCATORIA PUBLICA No. 053 DE 2010, RESPETUOSAMENTE, SOLICITO MODIFICAR LOS REQUISITOS PARA LA ACREDITAR LA EXPERIENCIA, QUE SE DETALLA EN EL PUNTO 2.1.1.2  DE LOS TERMINOS DE REFERENCIA, *A DOS CONTRATOS DE OBRA QUE CONTENGA ITMES EN EJECUCION DE CUBIERTAS.*

**

YA QUE EN LA CONVOCATORIA PUBLICA No. 050 DE 2010, SOLO HABILITARON 10

PROPONENTES, PUES REQUERIAN QUE LOS CONTRATOS FUERAN CON OBJETOS SOLAMENTE EN CONSTRUCCIÓN DE CUBIERTAS, LO QUE CON LLEVA A QUE ESOS MISMOS PROPONENTES, SEAN LOS QUE SE PRESENTEN* *EN ESTA CONVOCATORIA, QUITANDONOS LA POSIBILIDAD DE PARTICIPAR*. *

RESPUESTA No. 01:  La Junta de Licitaciones y Contratos le invita a revisar la Adenda No. 01 de la Convocatoria Pública 053 de 2010.

PREGUNTAS REALIZADAS POR EL INGENIERO DANIEL E. ORTIZ CASTILLO

PREGUNTA No. 01 SI DENTRO DE LA EXPERIENCIA SOLICITADA EN LA CONVOCATORIA DE LA REFERENCIA, SON VALIDOS CONTRATOS DE COSNTRUCCION DE EDIFICACIONES Y EN LOS CUALES SE HALLAN REALIZADO ITEMS DE CONSTRUCCION DE CUBIERTA; OSEA QUE EL OBJETO DELCONTRATO APORTADO PARA EXPERIENCIA SEA LA CONSTRUCCION DE EDIFICACIONES QUE INCLUYEN CONSTRUCCION DE CUBIERTA. Y SI SE TENDRIA ENCUENTA EL VALOR DEL CONTRATO TOTAL O SOLO DE LOS ITEMS DE CUBIERTA.

RESPUESTA No. 01:  La Junta de Licitaciones y Contratos le invita a revisar la Adenda No. 01 de la Convocatoria Pública 053 de 2010.

PREGUNTAS REALIZADAS POR EL INGENIERO HECTOR GUERRERO 

PREGUNTA No. 01: Debido a que muchas obras se realizan actividades de cambios de cubiertas y construcción de cubiertas, pero desafortunadamente su objeto no expresa literalmente “Construcción de cubiertas”, y teniendo en cuenta que las obras a realizarse en la presente convocatoria no son exclusivamente de construcción de cubiertas sino también de estructuras en concreto y manposteria me permito solicitar el cambio del objeto solicitado en el numeral 2.1.1.2, así:
“Máximo dos contratos de obra en pesos actualizados a pesos presentes, por valor total (incluido iva), que sumados sean iguales o mayores al presupuesto oficial de la presente convocatoria y cuyo objeto sea la construcción de edificaciones, en cuyas actividades se hayan desarrollado actividades de construcción  de cubiertas y estructuras en concreto”.

RESPUESTA No. 01:  La Junta de Licitaciones y Contratos le invita a revisar la Adenda No. 01 de la Convocatoria Pública 053 de 2010.

PREGUNTA No. 02: Solicito dar mayor claridad a los documentos que se deben anexar para acreditar la experiencia acreditada en proyectos propios, normalmente en entidades como Gobernación del Cauca y Alcadía de Popayán, se solicita copia de la licencia de construcción y copia del peritazgo mediante el cual se acrediten los ítems, cantidades de obra y proyectos realizados, debidamente avalado por un miembro de la lonja.

RESPUESTA No. 02: Para acreditar la experiencia en proyectos propios se debe presentar:

· Copia de la licencia de construcción 

· Copia del peritazgo o avalúo en el que se acrediten los ítems, cantidades de obra y valores del proyecto ejecutado, avalado por un miembro de la lonja de propiedad raíz.
Popayán, 22 de Octubre de 2010
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON
Presidente
